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LT - 12 (TR T FHS ATIRHA G T Theioh)

g™ TA:

war: 1 FreferiRaa Sifirest # weies STei= aRATOY Sht HeRuT STareerTy o T 37
CH2=C=0, CH3CH=CH2, (CH3)2CO, CH2=CHCN, C6H6

3L

(i) C-1 sp2 Tehitd &l

C-2 sp TehiLd 2l

(ii) C-1 sp3 HHRA Bl
C-2 sp2 EHT B
C-3 sp2 THT B

(iii) C-1 3R C-3 sp3 T 2
C-2 sp2 TRt 2

(iv) C-1 sp2 TehiLd 2
C-2 sp2 TehMd 2
C-3 sp Gehitd H

(v) C6H6 SIS o |t 6 Tei THATY] sp2 HehiLd &

w2 2 Torwt it $fira s stk fraferiaa stopert 7 sferm:
C6H6, C6H12, CH2CI2, CH2=C=CH2, CH3NO2, HCONHCH3|

3T
(i) C6H6
H
I
C
Ho <~ ©
~C c —H
'!:I I
e C —H
H ~c o
|
H
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Be didt e § (o) aie, v e T (owien) gig o i ot = ot dters (mec) feu e
Hifirer W afereafaea e

(i) C6H12
H H
NS

C H
He ~C N
. /
AT s
| |,H
H” Nc < H

PN
H H

B et femmt § (0w aig i are Hive frat (0CH) fow o wtfies o s

(iii) CH2C12

H

H ! Cl
Cl

TET a1 Hie T (OHTee) aig iR a1 #i-Hiue &t (0C-Cl) 3T U Ftires ® sen

(iv) HIT=R=H1=4u=r2

CH, = C = CH,
H H
o K4

H-C=C=C-H
OO0 O O
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2 Hiet Rt § (o) @rie, =R Hieer R (o) =i, 3 ar §@t = |t dierd (nec) fiu o
HUTSS U TSl

(v) CH3NO2

= wireer fom § (o) TS, ues Hiw R (oHe) =i, ues et T (0NO) 91 3R Uk N=0
pi (MNO) feu 71w Hifires o e

(vi) HCONHCH3

O H H
n|| oloo|o
H-C—-N-C-H
oga g |o

H

Four op_y ; one 0c_ ; one oy ; Two
Oc_y and one 7-_ bonds.

3 Hiua fmt § (odtee) ais, o woe fimt (oHtue) 9ie, Ueh v Rt ats, o) uens |t = ot
orerTg (et fou wu Hifier o s

T2 3 o ToT0 Sive A5 WIHET o7l STTSHITIUeT SIehiEd, 2,3 - SISt sged,
FETR-4-5]
37T
g o tfire 35 e w
a.) HATSHUTIA Toehieet

H OH H

H—C—(—C—H

H H

OH

A

FeT 11 https://www.adda247.com/school NCERT Solution




74}

addazyi

b.) 2,3 - TTgfauTEe SgeAT
CHy CH; O

Hy —{(H—(H—C—H

c.) %%?-4-@5

0

HyC =——CHj; =——CHy = ( w CHy == CH3 = CH;

9 4 Feferiaa Fitfest & ITUPAC A 3:

CN
(@) /\Q (b) \*/ (© /k/Y\
: 0

) /><\/\ () Cl/\)k () C1,CHCH,0H

H

Ty 5 FAEAteTRaa § 9 i Gt Sifirent o 70 T8 IUPAC T8 T UtdAiees st
22

a.) 2,2 - STETHATSAULT AT 2 - SEHATTAU

b.) 2,4,7 - TTSUTACFET AT 2,5,7 - ZTSHTAATFRA
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¢.) 2 - FARN - 4- THATSAUST IT 4 - FARY - 2- ToergerveT
d)WT-3-yn-1—-olATTWT -4 —o0l—1-yne
3L
(T) 2,2-TTfhrermgetde At -grgfiremgerdes
IW : 2,2-STSfHreTEeueT
THTUT: Teh F HTE WX 3 SHEHTI THE o HNUT JHH TAT hY &1 TR g ST 2
I 2,2-STETHUTSAdS TEt I 2

(&) 2, 4,7-ZTSAATSATERA AT ?,5,7-ZTSHATSATERA
3T : 2,4,7-STSHATSATGRT

<hIOT: 2,4,7 & HIUT TATH T 2,5,7 U HY HTEC 2 2,4,7 - Trimethylocatne E IR

(§T) 2-FAR-4-FrermgeTte ar 4-Fet-2-fhergerte
I 2-FAR-4-Torergerdes
THIRUT: TTTEITU o TUTTTEhH 3 ShIXUT, 2-FART - 4-Fremgerten aet I R

() AATRA-3-97- 1 -2ATA AT Te-4-3eA-1-aF
I ; WG-3-9-1-3A
THROT. "THE HTATHE THE o To1g fRere v 3 fram o wrur (95t yrme s st 9w 2)

et 6 FreferiRaa Sifirent & I B 1ot T THET AUt o Tgel aie dewdi o o1y
LERCEIEL

a.) TI-FE

b.) CH3COCH3

¢.) TI-HU = 9w 2
—

fow g FifireRt | T B STt Seeh HHWTA ST & Ut Ui Seeal tht 39 WehR fema ar E:
@)

qar-lﬁaﬁaﬁqa: ﬁmﬂ,ﬁq’g

CH3-COOH: UaIgeh 3TFeT

CH3-CH2-COOH : TIUgeh 2TFeT

CH3-CH2-CH2-COOH : FeTIgeh 3T

CH3-CH2-CH2-CH2-COOH : YeTIgeh 3Tt

(=

CH3COCH3 : U=

CH3COCH2CH3 : §eH=
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CH3COCH2CH2CH3 : Ued-2-Uh
CH3COCH2CH2CH2CH3 : ¥™-2-TUeh
CH3COCH2CH2CH2CH2CH3 : ¥@H-2-Teh

(&)

H-CH=CH?2 : ueft?

CH3-CH=CH?2 : U

CH3-CH2-CH=CH2 : 1584
CH3-CH2-CH2-CH=CH2 : 1-9&=
CH3-CH2-CH2-CH2-CH = CH2 : 1-gferm=

;7 WO SR s T EEETes G < R WIS wiaicHeR T (FET) S ugen
=, Al HIE B

a.) 2,2,4 - TTSHIAAUSA
b.) 2 - TTESIEHT - 1,2,3 - MU IR RATF[oTeh TS
c.) T
3L
,i',. Condersed formula ! Bond s forls Funciional proups
| o, ok, -
‘ O™ o g U] iy
5 MKH,:‘.LH{: - ?
Y|

T g =it firens # sufRera ferateres wwg ufeeetse (CHO) #

T: 8 T H | hiA:

O2NCH2CH20- a1 CH3CH20- % 1firer RRer g ht 37ig & s aai?

I

NO2 HHE s SHFI HeRTeT AT g gl FATCTT, T TE@TaT 7 -1 THIE ST ehl 10T 3R
Tifera, NO2 A9E FlfiTes UX SBUTTeHe: ST hi W haT 2, Foredr g feer 2t wmar 31 gt o,
TS TWE U S - [HTe HHE Bl 31: TTIe W +1 o1 Iaiia shial §1 399 aifire X
SRUTTeHeR ATV 9 W4T 8, @ a8 31fter g wimar 21 gafety, 02NCH2CH20- CH3CH20- bt
T & arferes fRer v i 3wt 71
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T2 9 T RITT foh &I T8 S a 77 ¥ S 21 & Al Sorarei STaTel o &9 § S i
A §? TUTTEA
3T

W Ueh Ufehel TUE T a & SIS STAT & TOIUTTEAY, g ATregra= <Y Ufsha SR Uk Setae-aTdT a0
% U | HTH HAT | T AT Sl Aga’ ST W THSA o {10, TH TUT 6T ISTE0T A B

i H H
N |
C—C—H

TEURITIH H, Teh UeehTSel THE & T0a oS 3 o seragat ot e foram strar 31 o o
Th mm%wmﬁﬁﬁwm% delocalisation Uek sp3-ssigma &I efier o Teh

Tt p SHeEfter o el ST SATAsaTa o HIUT BT 27T AT ShTe UIHT] T L=

t bond

Hyperconjugation l

iy — S a bond —» ,::‘_?::::'@—@/”
('/@__.@\”
7R

H
SITO 3 ETSURGh I~ 191 shl STshaT <Rl 38 Tehm ferarman wrar &:
H
oy ra H” _
H-CE2CH= Cily +=— H=-C~CH ~CH,
I
H H
(i
H H
k|

s HC =CH = (_Hg‘_" H- C CH - L”g

I e

H H
(5} (§i4)

39 YRR & Afaeara & ot e freuor (W& 618 stem argame oft gt ST ) 8 ST 8 g,
3TUT ShT 3FereR feer armmar €1
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war: 10 Freferlaa difiret Y 7T demTd S9T3Y) gHTEER - dR SHohde st ITaRT

ek SerargA TITwe fe)
a.) C6H50H
b.) C6H5NO2
¢.) Huer3EiTa=duerE s
d.) C6H5-CHO
e.) C6H5-CH2
f.) CH3CH=CHCH2
31T
a.) C6HSOH <ht E§T=FT &

TORTeT Y TS AT FEATS < 36 TR 9T T &

ii

”H 0H %rOH s0H

|
" A ,-*'L'*-w.
I 1) ! i ™
.1———F-‘L ( |-f-:—+ | ® - - |J
5 -

b.) C6H5NO2 aﬁm%m%.

: ‘N*’O_

1
@)

m@ﬁﬁ?aﬁﬁgﬁmﬁmﬁﬁwwmw%
C} D _D Cl —O D -

e S

¢.) CH3CH=CH-CHO
T o =i fires Y 7w aTelt SREATel T 36 W g T R
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o 0:©
[ Q |
CHz — CH CH7 C — H +—> CH3-CH-CH=C-H

d.) C6H5CHO eh HTEMT &:
O« _H

AATISETSS hl Tfaeat TTaHTRA hl 39 TR S9TTAT 7T &

e.) C6H5CH2
T T =fifireR <Y TiwT aTeft weET #:

> CH

f) CH3CH=CHCH2+
faw T =fifireR <Y TiwT aTet wveET #:

/\ .

. Ly =CH
(But-2 en-1-yl D * *
carbocation)
o7 11 AFEIETTA HR A TFAATETSE T §? IgTE0T T ¥4 Hifw)

FeT 11 https://www.adda247.com/school NCERT Solution




74}

addazyi

31T

Teh SAEIHTST Uk TR & I Ueh S AIST el G ATAT 8| T V1T U, T <ITe e
TR I TAFEIEIS (E+) FHET ATAT | THAFEITTSA TATSI shl HHT STeY BT & S Tk TAFE T
IS ITH T Tehd B

HTETRIA 3 (CH3CH-+2) Teey N0] T shrarieres THE B & S wraifaer @Hg (C=0)
TAFCIEIST oh IETEUT 2

FIFAATETS Teh AR § AN Toh JAFLI AT ATAT 2| T IGaT &, AT =TE et arferamnien
Y IFFTAERISE (Nu:) HET JTaT 2|

ISTET & TT0: OH-, NC-, hTafaa (R3C-), AT

H26 3T STHITEAT S8 TEE U ST Teh STehel AS ch IURUT o SN ATFRAATRISH o & § i
F 2

et 12 Freferaa avteon # dies # o Ty sttt & Afraaiwed o €9 §
LECICE
a.) CH3COOH + T=3fl-—= CH3COO- + H20

b.) CH3COCH3 + CN = (Hu=r 3) 2 9t (Fftum) (3nu=)

¢.) C6H5 + CH3CO = C6H5COCH3
I
THAACIRIS SIAEI ohl AT STt TATTAAT & T Teh S FIST UTH & Tehd & Ot A,
g RreTAETEeT SeeRE T ST § it ST gere T T e aee
(T) HFITA3COOH + Tereft- = CH3COO0- + H20
TEt, HO- ATTehtE o &0 § T hidT & 1ok I8 Ueh SIR(-U0g SIT( &, 37T, I8 Teh AT
TTE ATAT TATI 2

(afh) HT3COCH3 + H- TT—> (wfwer 3) 2 Ht (He) (3w
&Y, CN T ATMHEET o U H 1A HIAT § FlTeh A8 Ueh FAFL-UHG, TAT( &, HAATT I8 Th
ATTeR ATE STeft IR 2l

() Tt 6 T 5 + Twer 3 €+ 3N C6H5COCH3
FET, CH3C+O Teh SISEIHTSe 3 B H Sh1d il § F11oh Tg Ueh SoTareia ohi shufl Tefl SelTher 21

o1 13 FraferRaa afaferamen @ 3@ gerts ® eteamm Y 18 ufathraT vk A A Uwam &
arfieRd il

a.) CH3CH2Br + HS-=> CH3CH2SH + &-

b.) (CH3)2C=CH2 + HCI = (CH3)2CIC-CH3

¢.) CH3CH2Br + HO- = CH2=CH2 + H20 + Br-
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d.) (CH3)2C-CH20H + HBr = (CH3)2CBrCH2CH3 + H20
3L
(¥) Br- 3R HS- o TWg STt §1 safery, a8 =feerandse )
Tk ATRTATRTSA (Br-) ol 3T A TFrarhrse (HS-) SR Sfaeariua foram st 21 safeg, a8
=fereraftrferes wftreerma wfafsran 1

(aft) T T hl ST a1-8 W AIST AT 2
TErETeT Serere -t ST § i are et de (4 = ') W et €, safere ug et wie
gfaferar &)

() T 3R SR hTHeh T UTHATUTST & THIH &1 WA &, SHICTY g SeT-I7He ST fshaT gl

(F1) NTH- IR SAR- FAFEH TG AT | FHTAY, TE A TFAATRISH & 3R F0 3@ & foh
fFTIETSE (SNT-) Tt A fFTAETE (SHeTR-) ZT Afereerntua foar sirar 71 gafery, o7
TSR 3 T A freratithore Tfcreermas sfafsrar @ (rifer sfafsrar & amg seamat w6t
gegaeerd fora T )

w4 14 Freferiaa gt s semret o wae & siter T dad 82 o1 o @ierTces T
waTfirds Tt 9T ST AeE §2

0 0
o N NP
(if) B /E C\H . /C—C\H

*OH OH

. I I
(i) H—C—0H H—C>-0H

3T
(T) THTA SATUTTISh G AT AT TITH— TLAATSAT ATt ATRIRT hl EIAATCHR HATHTHT el AT 2|
T3 U Fifirent ST STTUTTCTeh | WHTA BIAT § (R o ShIdTcHeh GHE (hiei uwE) i feurfa & former g

TEEAT [ H, IS THE HeT ST (9 @) & C-3 W g S 6T [ H, i a9 It JeeT
(FFAT STIe) & C-2 W 7| ora: T wan g wvemtenes smraaat it fefua wear 21
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(<ft) Tk € STUTTerR T, Teh B WIS 3R TEEEisTeh SieH1 % ST oot ATk, eifeher aferier &
Ik URHTUTST T STERT-STeRT TTaer et arer diiTeh Sanfida e SATgae HEeld 8

D /H D D
TEEAT [ 3R 11 H, stafier ¥ ggefam (D) iR gegiee (H) 6t arver Ry i 21t 71 o faw e
T ST FTaaat s AT e E

(¥t 2t 71 wRemT farfea ST an anTeT SEET ¥l § seutie § o satea v o Rt
JTETereR 3107 ST STafTere Tet o ) oTa: feam wan g ATt Eeaett s afafifeea wear g,
e STTe AT FEd B

e 15 FreferRaa dam i & o1y, sereg@ yame feem o fog gaTeaer dRi & saanT
Y 3T T T ST an Fferferd & & § afichd il Teh Hoteh ST iehvra
I RTSHIT o Y H IedqTiad AT hATIIeT HETTA1 chi Tl hil

a.CH;0 - OCH;— CH30 + OCHj

b.)=0 +OH— )=0 +H,0

®

c. —_— *+BE.'

%Br I
o E

=X

IW:
(@) <t ¢ wiaferar & gt wag i fiem 3 forg gamaer «RT 1 SuanT Sk dud AR w |
TR ST ST HehelT &

CH30-OCH3 = CH30+ + +OCH3
T FrfeTfeeh TR T ek SETERUT § TR Ueh HEealeTeh Srer § T3 gt § & Ueh SrefaTT uRamoy &
T SATAT 81 T ATeAT Affshat weaad! Ten Heh HeTdh ol
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(&) <t 718 wfafsran & gerae ware @t faem & fore gaTaer oW T Su=iT ek Se R R 5

ThR FITTAT AT Akl &
H3C\
/C= 0+ oH —1-> 0 +H,0
H QHE

TqE FEUATSIEH TR T U IITEVT & A1 (oh eI 36 AXE © g€ AT § Toh Sorarg A1 ohl TSI SAIEH
IO ok ShTel ok AT @At 81 T ATelt TTAfshaT Hegerd ] shrali o gl

(&) & 72 wfaferar 3 serae™ waTs # e % foru gaTaeR @R & SuE e deE R 3
TR ST AT Wehall §

f A

T FENATSIEH TR T Uk IITERVT & i (oh el 39 aXE O g2 T § fob gerargit <ht Tvem st
S AT o AT TEAT 8| I ATeAt ATAThaT Hedad| Ueh shia i<kl 2l

(1) &t 715 TfefsRAT o ST TATE T T ok {7 guTaeR iR o1 SUTT otk So TR &l 36
TehTT ST AT HehelT &

E
+E — »
+

T Teh selcTgiceh SR & FlToh Se- 38 038 W € AT § Toh ST (1 ohl HTSIT AIST Ueh gohg oh W1
TEAT Bl T ATAT AL | Ueh ShT1hIT 2l

T 16 ATTHATH R [Eladachiar THTE hl STREAT hITTU| Sl AT FeTag (4 [aedTa=
TS T TFATTR TS shY STEATAT o fATTeTRad Wat shHT hi SaTEAT THaT 82

a.) CI3CCOOH > CI2CHCOOH > CICH2COOH

b.) CH3CH2COOH > (CH3)2CHCOOH > (CH3)3C.COOH
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3T

e T

Tk HTH AT ok T RAT (-) 3ot st wumet foreerma, St ot s6ig geiag Hentet e at
FAFZ T A ATCAT AHE HISE BT &, AT I8 ATTHATCHe: THTS HeT ST &)
SANTHATCH,: ST -+ [ THTS 3T - | THTS 81 TehdT | Sl his UTHTU] AT AHE BTSN ehl JorT |
TG ehl 3TUT 3T AT TRV AT 7, AT SH HET SATAT & - | THTA| ISTE0T o forg,

UH -<— CH2 -«— CH2 -<— CH2 -«—#u=r3

ST TS UTHTUT AT THE TGS IS ShT STULTT HH TTTAT & ST il SHUAT I TR 9 HeeT &, Y
T + [ THTE STAT Hal SATAT 2] 3STE0T <k 1y,
Hwe3 -— CH2 ——- &

ERECUIEEEIE]
W T WIS ATSH T GUT TEATALT IMTHSA & T1-Ueh FHATSR TE ehl IUTATT H g aiet & 7S aF
TATUTAT | & foreit Ten o forg serare =) Samevur o forg,

H H n oM

A V4 H*
(=—=( —_— H—
n’ S

{_{—n
® |
H

TSR TUTS + $ THTS AT - $ THTE &Y TehelT 21
+ 3 TN A TAFETAT ohl BUATSR STTiTehtieh shi TR TATATANG fehaT AT
-3 TS T SAFLAT ol GHITER ATHeRTh W T EAMTaia foram rar 2

(¥) CI3CCOOH > CI2CHCOOH > CICH2COOH

SATTHATH R THT (-] THTE) % HATUT UL HFAAT o ThH chl SATEHT hi AT Tehd! 31 FH-AH FAT
TRATOTSY <At T aIgel - | TS Jedt g1 -1 T # iy 3 oy, uftre ot aveRa oft qeqer g et
2

(&) wasHiredienente> (Hiwws3)2 Huetsnsiee> (@ww3)3 @.COOH
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STTAT o ShH ohl STTHATCHSR TS (+ ] THTE) 9 3T U AHSTAT AT TehdT | SAH-AH Vfeaher
T Y HEAT gt 7, + T o g AT g1+ [ 9T § gy 6 |y, o vt oft aegen ag
AT B

O

|
CH—CH—:—C—»—D—:»H}CH CH,0

(‘ H»—é—b—ﬂ—»—H > CH, »—E’-»—(!‘q-—ﬂ-t—H

1

H,C

e 17 Tk AT H Teh 38TeX0T oId ¢ FmferRaa aehitent o forgiat s wifer feamor
2

a.) ferzeefientor

b.) EAA

¢.) TRIHCITET
3T
foreeatentom:
TereeeiiertoT shTdfien S Rl YT X T ATHTRT TRt B % Ueh Iuheh foremass § Fifires Y
foreraaT o ATl § Sia UR STETNA B AV, ATk Uk faerraeh § 9ot T ¢ R a8 wW
AT R HH TATINE BT & TATeh Ioe ATIRT U HIWhT YEATIIeT ZTeT 8| THTEH ST 6w
FETETT I8 &t & Fo1u hisa 21 foreram i de1 v w 1 ditfires Sreeefiern giem e g gen
T st 21

Fg HiTirer Ueh foreTraes § srcafires gersiter & ofR gor foretmerss o wga % 2, 37 foremraent & forsror &
orreeftrToT wdteetes 3 & foram < wenar 81wtk smeheT w wres & i srgpfsat g 8 e 8
O Wel ST STANT Sleh ST TSl ehl THheet hich fShECel sl HTeT ferarT STt 81 foreeet sfaa:
FERI R RIS a1 HToIAH FANTES oh HUT JFIH SHIched H U@ AT 8|

et freraan it smrfaat arer AfreRt 3 y1fgeRtor & fore an-an freetertor savas 8t ST @)

AT

T TehTX <k THIUT ShY 37T i o 10 ATHEA Ueh THTell adieht § 37X I8 Fa9-Teh W 3T & fagia
TR hTH AT 2| TS 3o FAeh ST oh &f a¥et uarel fufsra gid 8 v 3w 3@ farfer o1 Su=n ek
ST TR ST AT 81

ITERUT. - AW SR STUTTIR TAL o HIUT FoR HERIEE N AYFAT & €Y H TEIA FrelT 8, FoR Tehfer
T STfReR BYAT &, Tafeh Teehiget W 3{aT-ATUTTIeh BTSN e BiaT & 3T 3@ fusrur &t 30 € & S
FTERUT T ERT 3TN TohAT AT TehdT & TET U8t 32 aTieud BT & 3R aTsq HY{-d giaT & Sat
FATER H Teehlget eIl &dT 2

i t9TeR ;-
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IE GHTH FAUATh oh et (TeTdAT § aleT hi Nl i hi THTT forfer & & ven 3, s v\ Frareis
M FET B

IETEAUT:- USITeTTH hT TA=ITeHeh STTHEH| USITOTIH Ueh hedll det & AT AT gTggiehtad o fasror &
I 38 firTenen eraaa & fafire Tt & srer foram @it weRat 81 fr=rewer sras @ B o
FAUATR AT BTSSIRTE ohl She-R oh ITTY U ST fohar ATAT B iR S5 arreAieh aTel ETSgIehTa i
THeAT o I o T W 2767 femam wmaT 1

RS

THIRETITRT aet uaTel iR {Tgear 3 foru et gordrentur & & s § 3t I TreT o g o aea
HTH HIAT 2|

HIGHT TE Th HAE! T § Set Teh UaTel THL TaE hi HAe UL THT €1 el &)

Teh fHrsroT 3 qererRTT § HREHT 38 Uk Wiatse =t (faretraeh) ® @ ven frer Ist e feran s 7,
forsror & wierg farfer uamet i srarvira T it srerT-oterT o€ vl fafer & & v grih

THICTH SHIHEIITHT:-ShTCTH SHIHCIITHT § Ueh TITH ZId H Udh {oRT 1T W (R X0T) o Tah T W W
Tr2ror St ST HEAT MU Z) HITH | T TUehich o1IT BIAT ¢ itk I8 ot R wR grar R
arferanifera frsror st it Y Tt § ek foRT TTu arfervTioen Tt o IS UR W STaT ¥1 U 3ugE
TSUe, AT A U forerTeren an Hicded & frsror st hier § ofit-efit s faan s 21 iRt &
STTRSTITuT shY WIS 3 SATEMR OR YUT GAFehAvT BT 8| T ATATHT & TRE A aTet uarel vie 3 o
T & & A 3T hier H fafir gREt o srgam e o 3

Taeil U ShIACIITEhT Ueh 3170 TehX hl BIREHT shIACIITHhT 8, fTew shier shY wie WX eifue oes wieAT
Y Ueh Ut UXd U frsrur o gerert shY STeTTT Rt TR 2| Ueh ATRrsnwer shY Ueh Udeit UXd (1ot
0.2 Foreft \1Et) IUTTH ATRT 6T il hi Wi W Heil g3 81 TIE hl Tdett U ShIHE TR e AT
TRIHTGAE o B | AT ATAT 8| TS fehT ST Aot THSIUT T HieT Taeit Uid shIHEIITh T Wie o 3id &
TR 2 WY FUR Ueh BIE | TATH 6 €Y H AT ATAT 2

IECIECEECADIC P

foraTe sIAEETRT fRer 31X HiaTger =ut o after TeroT & ueent o fAiar siat ferare we s
1 UUR SRIASIITERT Ueh ISTER0T §1 UUR SRIHSIITERT H Uek faroie TqurarmiT et UoR <t Su=nT fema simam &
8 SRHEIITAT Uo o T H AET ATAT 51 36 HET § HET gAT UTHT 3HaT 2, ST {For sTereer &1 s
AT B

Teh U ToreTares a1 Aicacd o 0T H feifard frsror o Tamens 3 |rer sar W wdie forg Ty
THIACIITT U shY Ueh U2 T8 foretrares Aiamger TRur o ®9 # 1 o{dr 8| farermares it forar
ERT TS hl FHUR ISTAT & N HIeh U T&T B

TS 31 TOTE | I7eh SORT-TT T o ATAR -3 UChT bl F-aT I H THIR &
21 30 Tk frerfra st hY Ut il ShITREIITH hel STt 31 shie s Ut Urfres worra 6t feafa o
STETT-3TETT T & ATehT F U5 S-S Fargal WX s 3 ¥
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2T 18 30 Tafer w1 aui oY, frarent su=T oo S o fi fereraar arer 2t St w6y
AT & ok Teru feram < wemaT 21

37T

Te forerraen S 7 sterT-aterT forerarat et 3t difirent st firmrenres foreeefientor g1 Tk ga & ster
Toram ST wehaT 1 39 wishaT # aR-aR RrecieoT it Tk sitre e 71 femass S § 3 diftent 6
Tersror st T foram AT 2 ATioR 9 TW 81 SITQ) TS T UieT bl ST B ToAT ST 8, A RH geAvier
el uEer aTeR freRet ST & wafer atfire germiier watel wier # T 81 wget Aifiven o SR @
W fore & T foma ST & ot wew forent Y o & wiife fomam stram & ofie qon ifies o forveet

el 11

ITH B OX 32T 1 fea S 1

T 19: A ST U TEGH, AT 3T AT TTEST H T 3T 32

3L
JATHE, A ST § ATHST 3T WG AT o st 3ia fmferiiaa arferent # feam mar @
AT HY AT W AT T AT
THRT IUIANT 37 ARl o Rfr wTSUTTT A A R | SHRT SUANT Uk HE AR
g F e frm e | we W & fore foman sman @ & | <ifires ot v v 3 g
St FRaTeaviiet sTfeat ar s | Saer W frafea gt smar 21 frarsmar e, sSruE e
T T & S B E, A wH g Y Rufeai &, e | arousiier o stfrsrofia g &)
ST R A i fw dl | oTu Faeie | HH ATOHE WY | ST TS W e way
TEX VISET W, SATHE T IUART | Iaera & iR gaforg forafeq | twam & o o wafa g
ATEUTIET AT TaTet Y e | Tl gt R U S AT Bl HO T qg
T o foru fora straT & S iR T SR AT 1 farsror sae
ATeATieT STfgEt AT 37wl AT & AR hSTa A BT
Tt 3 T Y AT R B TIAT 2 U 3R A 6 39
orreR FrererieR W TATH ST wufa frgror st fos weh erer
BT gl T T TN ek AT
fraTSmaT R
FRATARA M TR ® | o s fame s us T 3R UfATer & T &y
AT & THeroT Yt arer foRaT Toram ST 81 98 593 K T SATHS FRT e fomar
T & ATIHT W) TGS S AT AT R
ST 81 ThE aTd Wy, 9 ferAr
TS & 453 K U ITeAT 2

I

T: 20 VT o GHEAUT o WA A= W/ ==t

ﬁﬁ%wﬁwwqﬂwwwm!ﬁﬁmﬁ ATSEIT, TEW, TATA ST RIEh A <hl
Iufeerfar T AT T o forg foam SiTat §1 & At shral(ieh AR § HEsa e §9 § 6I9E 8 81 ¥
wfeam arg % wre Al H freme srmafie wu & uftafia & s #)
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T+ ©¥ + TT D NaCN
29T +TH = Na2$

AT+ TR = NaX

(TR = Hue, sftar, o1Ts)

T AT VISAH T AIEATSS, ACHISE R TATSE T AT AA H IATereRt fUida geaa & Fewrern
TATAT 81 39 YRR UTH 7ch ohl ST T 37ch Thel ATT 21 38 S8 o 37eh hl T T8I, Tew,
FATAT 3T BIEHRE sht suftate & forg udfreror feram sraT 2)

(Q) ATSErI o fore wdteror
TS T 3Tk + Bd Tehe Sul

L xiferm vieres o1 AwE
iy Hrer &
(FT ATEATSS)

TRISTOT ShT THTAA 9ITeT

Teh ShTaTeh TR | AT o ToTT ¢l URIeI0T W, AITSTH Hetaa 37eh ahl ST (11) TeWhe o a1
ISTAT ATAT § HR T TerIeh TR o AT STveiiehd fohat JTaT 81 36 UTshaT |, Hifsa aretss
TE AT (1) Tk o Tl TfATehaT ShidT € 3T Sifean FeamamE=ee (1) S 81 f,
TEREINH TIrE & T T R W, HE A (1) HTerlieha 21eht STTae (1) B (11)
FATAT &, A TS et T 1 grar g1 SfafsRar # sriier Temataes THieIuN st 39 TR ST ST
HehdT &:

6CN- + Fe2+ — [ (HTA) §] ¥-

3[Fe(CN)6]4- + 4Fe3+ —>Fed [Fe (HU) &] 31 xH20

gfvmar e ar
(sft) Tt o oo e

(i) TTETSH AT 3Teh + IS UHIEE —> ThHTeIT AT
TIETUT <A T 9ITeT

Ueh hTS ek JTHTeh H T o [eTU T Uerur ), Fi{EaW Hera 3Tk ohl Uil uiie & |
reeleRa foram STTaT § o iRt g oie wHiee it STt §1 ore aewrge it o, frasht &1 shrer
BT &, Fifires W wew 6t sufurfa i ¢ war 2

S2- + Pb2+ — Wieiua

(et
(ii) SETSA T 3Tk + WITSTT AZEIATETEE — ST 7
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TRTETOT ShY T IITeT
Mfeaw W g T Tfeaw Argermanss & Suania frar sar 31 St & w1 femn oft Fifies
T Tow Y SutRerfa ot 2fa T 21

S2- + [Fe(CN)5 NOJ2- — [W (H1T) Luaeied] -4

()

Tty foreft shTaifer AifTeR & ATSEINT S AW AT HISTg & @t NaCN 3 €T U NaSCN @t fmiiur
BT 2l

A+ 4+ T+ T —> AT

TE NaSCN (WITSTH ATATATIAE) Th Tl T TT AT 2| Hh VTAATSES SATAAT chl TR o swror
STTaT 6T T T T B

Fe3+ + THHTET —> [0 (TEHTE)] 3+

(TR ST Te)
(©Y) Fetrr ok forg adreror

\ v §

TRIETUT hT TETI Ueh hTal ek ATTTeh W SIS oh 1T oIE UIeTur W, |feaW WeTd 37eh ol ATSieh
TS o AT STrcteRd foRaT STt 8 SR fiRt fear ATgee o |rer serTet fokarT mar 2

QT:R=|‘-+QT\-|'=|‘+—>AgX

(TR = HUe, sfterm, 31Ts)
TS HTeA(eh ATk T ATZEIT R TEE FAT HISG ¢, Al AT AR T hl JTeT HeRTA o6 10
TS o 27eh ohi IATAT ATAT &, ST TAAT TS h TLIETUT H TEAAT i

T9T: 22 RTAT-eh ATRTh H AT oh STThET oh (HGId oh ST AT
i) gAE fafar ek
ii.)  oholesed i fafen
37T
ELICAEIRE
TSI Yk ATk Shi Teh FTA HTAT ol hTal STEATFATSS ATATSRUT H AT Th iU HATFATSS o AT
e} fohaT SATAT 2 ATk ek ATSEIA o ek
HTST SIZIHTHATSE 3T UT o TeTam|
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CxHyNz + (2x+y/2)CuO—> xCO2 + y/2H20 + z/2 N2 + (2x+y/2)Cu
KOH o ST et WX TS ST UehaT TohalT SATAT §1 IeUTSa T3S ShT ATAAH A o ATaHTT 31X
FTIHEHT FaTe TX AT AT 2

Kjeldahl % farfer: A1gge gk d1fireh sht Teh FTA WIAT ST HiTseh HeRINh o A1l T8 fohar SiTar 2
ifiTeR W HiNTg ATSE IS HTATeHS &0 8 STHITaW Tethe § aiafad 8t SiTar § o stfafte NaOH &
T AT &1 AT 31 ST foeh i aewafvens ufre it wma wmn 7 utfa forar stmar 21 smfioaes
TS T ATAT AtegH e TrHuT ST TRITET STaT § SR SedTiad Smifar sht A feaifa 6y st
1 iR & ATSEI BT W SAFATH ) e Fafer Arget o Tt Tet o FiRrent ot Jirent o
T T gret & Fd Argge o wvemn @ R far 2

Cone. H,50y

» (NHy); 504

Organic compound

(NHy); SOy + 2NaOH == Na, SOy + 2NH; + 2H,0

2NH; + H,S0, —» (NHy), SO,

w21 22 Forwlt wraten Atfies § HIS[E detier, Sew TR WIERRE o AT & [Haial
1 ==t shifsu)

I
TS ok 3TTeheT T gl

HTa R NIk o Ueh 1A FAHTH ol WIFAT T3 e ufere & i foan S & oft foear Tgee F 59
fsrteet U HicTae 3 el hi Aot 2rdl 2

Tt 3 TE, RIS SR ETSSI THHT: HIa STFATFATSE R Ut H SiTerelehe 21 & Sarfeh gefiorT
forear ¥z W uftafda g ¥ freor 3eiTs % WOt R DT, ST SITAT ¥, Tt AT @ 3R del
AT 21 foTu e uetel o geauT TR S AT A o SEAHTH hl AT oh A1, ¥ o Iia9rd ht
T TR A ST E,

T 1% = (T T ITHTU] ST/ TS0 T 3707 SeaHT) x {TSHTUeR o1 SeaaTe / forar e waret
T FSTHT} x 100

T o ATeheT ohT Fogid :-

Ul o Ueh T SEAHT i Ueh HieT <aa & Wifeaw URraraTgs an wfi Arsfeen ufire o wre mi feman
TATAT §1 TS 3R BTSEINT SHA: CO2 3R H20 W SATHATehe 21 8| STtk Aliieh | HIS[E T Y
H2S04 & iTerdtend ferar SITaT 2, St foh oam FeiNTss o 91t i THEATeR JRad dethe & &0 |
rIIfua g Bl

BaSO4 3 Uidtet shY ST LT STaT &, Fmam Wt § SR dtert st 81 forg wo uaret 3 geamm oiw
T AT BaSO4 ppt o FEIUT Skl AT & TS,
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S ®T% = {32/233} x { BaSO4 T FeawT / forar mrar wareh @t gea@ ™) x 100

TR Y h JATeheA hT TG :-

TSk UgTel 3 Teh 1A ST i Ueh Hiereig gaa Wi ang e uftre & wmer wit foma stmar 21
3 9T 3 e, C i H $HAeT: CO2 3R H20 A siterefeha g1 §) Safeh shraifaer atfiren & wivrg
HIERRE St H3PO4 H siTareftend forarm wimat & fodt s wivmimieitase & &9 # @5 HNO3 &
AT TH s 3R TR s wifersse g sraarfue ferar wmat 21

T it miewmIeERe 3 sraartua st e foRarm ST &, oA SiTar @, g T § of dtern
AT R

T = {31/1877} x {Ueh TH T SoTATT| BIERIHICTIZE ST T3 / TETel ST FeT0H} x 100

ToT: 23 U ShIHSIITEY o fargia ot samean il

EiLs

YU SHIEEIITART |, ShIHSRITAT YO ot U feharm wiraT & fres ot v grar & @it o e =wor
FIAT 81 AT o AT UX, Teh THTHT (FSraw frsror st oo feram ST §) 3@t Srat 81 Tt <At ugt
W 3ug Torerraes § fetfera foram star & St for <rer wmarean &1 foremares shivent foram g smrer &6
IS O ITAT 31 39 SN At §

ik h HUR| TEehT i AHET B A HITA U [T ATAT 2| T gehi o gaal Warger oot < are
STETT-3TETT HeTedT dh ST 8| Treh ¥ STt Sl ShIHEIUTH gl |TaT 8l

/ ::‘.:'_iIft:t::' /L Card board

Chromatography paper

Jar

L Spoi
i Base hine
e ——— _— Solvent

T: 24 TS o TRILI0T o To1 firear A1g¢e Stom @ uger wifeaw & ok  Afeen
uftre Fat faerrar Jrar 22
T

NaCN 3R Na . @ forafea & & foro wifeaw o =t Arsfee uftre & amer same simar 8,0 i
HiTE 2

NaCN + HNO3 =2 A3 + ToiuT 1

AT,TH + 2HNO3 = M3 + T, |
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I ATEATIE 3R TewhIeS i TE TCHT ATET 2, a1 T AgNO & T UfafshaT hifr; 3R gafery,
T o foru frear Argee wieror  geaay swam

NaCN + AgNO3 = AgCN + NaNOs

(Fhe ddet)

AT, TH + 2UHATTAAT; = TAT,TH + 27T 5
(So¥eR Tt

TL: 25 ATSEI, TEH A ST oh ULHSIUT oh foTU erTfeateh AITSaW o AT Ush Shid -
TR o AT T HIUT TATU|

I

ATSEIH, TETT R AT hTaHeh ARl B TeddIstt &9 & sferd Zd €1 STt uaT o & for,
378 UENT AT ®U W TRATAT AT ST I WITSTHT LT o AT KA1k 11iTeh hl (HEATRT fhaT
SATAT §1 39 "AEATS UILUT" HEd 8

T+ €1+ TT D NaCN

4T+ T D AT

29T +TF = Na2S

AT+ TFT = NaX

(TeFer = Tee, sftar, 3
THETuT § I THTA e THIRIUT ShiaH, ATSSIN, Tl 3T FeTISTT shiai{-eh ARt & 31T &l

T 26 HiTIH Aethe R HUT o THIUT & TCHT h AT THIA hi Teh IUTH ek 1k ol

AT TS

3L

359 T <hl TohaT T STANT HUX SR HicITaH Tehe o THUT Sl 1T i o Torg forar SimaT 71

3H TFshAT |, I8TT ATeh aier STaEUT 8 T o1 31 & ST60 7T H 9ael STl 5| hew Ueh 3o
T A AR § SR Shfcvram Tethe T TR-orihia o 1 3aferg, T ot W, SR e &Y ST
SaIfeh oh{eITaW Tothe e T8 WTE

9T 27 SATEAT ST foh Ueh ShTei ek S0 37U AT6 ATHSA W A0 SR & {1

ATIHT UR ST Rl g 82

I

UTY TTHEA |, ShTe ek AT ST oITAT & Wl shial (-eh a¥eT (p1) o ShIXUT TS SIS ST TN UTHT ok
THIRUT TS o G (p2) o SRISR &1 W4T &, S A1 a1 (p) % SR 81 ST 8, Steid p = pl +
p2

=ifeh pl <p2, TG eh T AU FTLATH & HH AT U AT &1 AT
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T 28: Torear ATgee % ATy M A WX AT CCl, AgCl T The JTAT T2 AU I
T HIT AT

I

foream ATgee o Trer T I WX CCl, AgCl T Hthe ATAT T 3| VAT 3TTeAT & Fifeh CCl4 |
FEARI UTATY] HTal A TEHATAT T 8 S BN 5| FAXT TTH A ok 7T, T8 AT &9 H Hislg
BIAT TTEU 3R 38k foTT CCl4 ThT AU T 3Teh AR HEAT ATITIIH 2|

21 29 ToRet shTaifen FifieR W HiSTg ShTai o SATRET o S hTa STSATFATIE Tl
AT e o ToTu urefIrm Bregiommse & el T Su=TT F=l foRaT ST 82

3L

CO2 SR & ofigT 3Tt &, 3HfeTT a8 K2CO3 ST o foTe Astala a1merk KOH 3 wver s fshar st
¥ 3R UTH CO2 T S IATAT 8, ShTel(eh AR § el oh TTAITA shl TUMHT <hT AT 21

2KOH + CO2 ---> K2CO3 + H20

HIANTT I I-2gd o I | Fheg ¥ Seurfa Ftaft 2 T I Jrar § iR 9T el 2 &1 a9+ a7 g,
A, ST ek AT1Teh W TS h% <hT TUHT T Teh R shl AT &

IS W% = (12/44) x {FTE TY CO2 T FAAT/qETe T FSTATT} < 100

T2: 30 S THTEE UHeIuT ST AW o UXTETUT o ToT0 TITEaW 3Teh o 3T 1ehiuT o foTu
TRrfees Tfie T ST ST T ATava 8, 7 foh aeraite the w2

I

T HEwI e Ufre faretmar STt 7, @ o sethe sraeifud e 2

T UfHfeeh TS T STANT fohaT ATAT 2, a7 ATHIT ATIT THTS oh hlUT i€ Aethe o 9 § Towl T
TUT STALATUT FTAT 3| FHATAY, IS THISE THETUT ST TeW oh G0N 3 To7U |ifsaw o1eh o STReTehur
% foru uferfes uftre =1 ST AT StTavas B

T21: 31 Teh ShTal =k AR W 69% ST AT 4.8% BTSN 8, W AT 81 39 qared
% 0.20 I YUT g ok ST E1 UX e ehTale SIS 3R Ut & Feaw <ht
T

I

e Teh Y1TTeh § HTa okl TTa9Td = §3%

T 100 TTH TR A1RTH F 69 TTH HTaT AT

: 0.2 TTH shTa ek AR § 69x.02 / 100 = 0.138 TTH C . BATIT

TS STSATFATSE h 3MTUTIIeR FAHH, CO2 = 44 g

Y 44 TTH CO2 H 12 UTH HTa THITRA

AT, 44x0.138/12 = 0.506 ATH CO2 . W 0.138 UTH hHTaT TAHTEA BT

3 T, 0.2 TTH STk ATTTeh o GO g8 0 0.506 AT CO, Iea= B

FeT 11 https://www.adda247.com/school NCERT Solution




74}

addazyi

e feh FTTTeh W BTSSINH T TA9Td 4.8 BT 2

T, 100 JTH FHTeeh DT | 4.8 AT FTSSIAT BT &l

TATAT, (.2 TTH kT ek JTRTR | 4.8x0.2/100 = 0.0096 TTH H . AT

g T & foh a6t arTuTfares gea|T (H20) 18 T R)

3O YK, 18 TTH I T 2 7T grggie fAfed 2

: 0.0096 TTH BT 18x0.0096/2 = 0.0864 TTH U § FHTfE BRIT

39 TR, (.2 TTH ST AR o GUT G861 U 0.0864 TTH T T IeaTa gl

&7 32 Ueh ShTal ek AT o 0.50 TTH o THA Sl JTIGEet [ 14 h FTUR IUATHA foRar
) frerfara s fAET 0.5M H2S04 & 50 mL / Aavniye forar & am srafine ervet
1 ISTERIOT & fT0 NaOH & 0.5 M et % 60 mL shY STTagaehar gidt gl afires o

TSI T fereTa Here [T i)
I

To1u 71U e AT erEE = 50 fEt 0.5M H2S04 = 25 foreft 1M H2S04

(EATHAE, M1V1 = M2V2, 3R M1=1M,M2=0.5M,V2=50ml &,V 1=25ml}

arfafeer uftre ot FereR A o Toru U= h I aTet &R Rt /T = 0.5M NaOH T 60 T =,
1M NaOH T 30 fareft (M1V1 = M2V2 T IU=RT s 2R foRT 3Rt A= = 1M NaOH @ fetu 30
foreft

H2S04 + 2NaOH ---> Na2S04 + 2H20

H2S04 T | Hiet = NaOH T 2 Hiet

AT, 1M NaOH @t 30 freft. = 1M H2S04 =1 15 fr =t

T AT R TIH A BT HATFAT = 25ml - 15ml = 10ml

TS, AT 1% = 1.4 x 7T Shl ATHTIAT x TFA ThT SHTIA/RTa -k AT Teh T FSAHTT

= 1.4 x 2 x 10/0.5 {|THTAT = n-shTeh x AIeRAT, H2S04 &ht ammm==rar =2 x 1 =2 N}

= Lg%

I TSI T TFA9Td = 56%

TT: 33 0.3780 TTH HTAT-eh FTRT ATRIh A HaH STHH H (.5740 T fieer FrEs
foam =ifires # Histg = o it st T

I

foru U e iR w1 gea|TT 0.3780g . B

Tf&a AgCl =T FeauT = 0.5740g

TH A A,

FARN ST IHTI] FSIAT = 35.5 g/mol

AgCl ohT SATUTIreR §eTHTT = §0¢ + 344 = §¥3.4 g/mol

AT,

FeT 11 https://www.adda247.com/school NCERT Solution




74}

addazyi

FATHT T Ifa9Td = (35.5/263.5) x {UATETTA T geawT / forar e swreifes uared w1 geamm) x
loo

= (35.5/143.5) x{0.5740/0.3780} x 100

=(35.5 x 574 x 100}/{143.5 x 378}

=37.566%
o1 AR | Cl T ITa9Td 37.566% 2

2T 34 Hiaa i gRT oW o ATHEA W, Ush dhid-eh Aol A1k o 0.468 TTH |
0.668 TTH IRTH Tethe BaT 31 f2u 1o Fifires & gewt &1 afara 7 i

31T

foru U e fRreR StfreR T geauT = 0.468¢
& BaSO4 T S0 = 0.668¢

TH AN A,

HEHT hT TIHTUT SeTAHTE = 32g/mol

BaSO4 T 31TUTfaek S| = 233 g/mol

T T A9 = (32/233) x {FATE T BaSO4 T SquTH / foram T2 shiaf-eh Uarel T Sequi} x
100

= (32/233) x {0.668/0.468} x 100

=3R00X §§L/(R33 xX¥&L)

= 19.60%

a1 U U e & Tew &t afaeTa 19.6% 2

e 35 ShTalfeh ATReh CH2=CH-CH2-CH2-C=CH ¥, Hehfid heTeht ot I ST C2-C3
arreter & frtor ® yriferer 2:

a.) TECt-TATT2

b.) TEdi-Tadi3

c.) Sp2-sp3

d.) TEUt3-ugui3
—

wﬁ%,wwaﬁw%aﬁ%ﬁm&aﬁﬁﬁaggﬁ%aﬁﬁmaﬁ%aﬁaﬁamﬁ
BT 2

FAFCTU, AT HTEET hY TEAT FEX S o U 916 gt B

T o, TET AT T § foh C2-C3 S wia AT R

TAfAT, C2-C3 U sp? 3R sp? HTfced % AT gRT a=7aT 2| gafery, forere (€) @&t 2
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T 36 Uk TSk ATk B T3 o foTe @ aiieror o, afvrm e o1 foreeh s
o SHTLUT ITH BT &

a.) Nad [Fe (&) §]

b.) Fe4[Fe(CN)6]3]

c.) Fe2 [Fe (€T) §]

d.) Fe3[Fe(CN)6]4
31T
Teh ShTaTeh AR W AT o foTT A TRieruT o, Efeas Gerara o7k shl 3ITRA (11) Tethe & a1
IATEAT STAT & 3R O Trewrrivens ufirs 3 aer sivefiena fema stran 81 3o wfshan &, wifeaw amengs
U 3T (11) Aewe o AT TTaThaT THidT § 3R TSaH SaTaTE-Iee (1) a-mat g1 o,
TEFIh TS o BT TH & W, S T (1) ATRATRA BIoRt AT (111) Tamara=ree (1)
TATAT B, T WIS ey &1 6T A 81 afatsear # srifter tamates aeieRuT Rt 39 e g9TieT ST
ThdT E:

6CN + Fe - |Fe(CN), I’
3[Fe(CN), | IFe WOy Fa. [Fe(CN), ],.xH.O

Prussian blue

TafeTT, TSI T T §T Fed[Fe(CN)6]3 o S o ST 2IaT 2|

Tar: 37 FreterRaa W & i a1 STl aad arferen e 2
a.) (CH3)3C.CH2
b.) (HTers)z@t
¢.) CH3CH2CH2
d.) CH3CHCH2CH3
3L
ShRTSITeRYT <hT FRURAT 3°-SRTaITeh > 2°-SRTTehITA> | °-ehTSITehTTT &
(T) (Hu=r 3)3T-TT=2+ {1 °-RTaTehRITT}
(sft) (®TTEn3C+ (3°-RTaiehvr)

(¥ Hiwer 3-Hu=r 2-Hwer 2 + {1 Rerft-wratene)
() CH3CH' CH2CH3 {2°-ShTalTohyT}
TR 3°- TRy faehed (b) , gafeTy farehew (b) wead feer wraiehr 2

TeT: 38 TTalfeh ATRIChT oh TR, TTZHTUT R TAFHRIUT o ToTQ HATTH HR A Taw
REXICHS

a.)m

b.) STTEET
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¢.) 359 T sht ForaT
d.) SRTHCIITAT

3L
HTEATeh ATTeRT oh ST, TTZHTUT HIR TAFHIUT 3 [T ATH =BT TR AR Ak 1h
THIHCIATET & AT AR FRT HTefeh 3 SThHTa AR FITITRT T T I & ToT0 IUANT hY AT
Tt farfer 31 ATy fewi et Ao w arrenfia 21 Aiarge wwor # e ven e wmor &
TR )| Hraget =Rt 3 forg srfires strertaran arer forera 3o =wor & fRem <ot @it wEHg e A
Torera ot TeraT 7 S1feres Twa st S| 6 g forerar feor =Rur & ToRd ¥, 3 S1eRT B A B
fremea &) @@ R

T9r: 39 ufafsrar:
CH3CH2I + KOH (aq) = CH3CH20H + KI
F w0 ¥ wfiera foram maT
a.) SoTaRITUR(oTeh T g
b.) A fthToren Tfaeema
c.) et 2
d.) 39k 3TATAT
3L

CH3CH2I + KOH (aq) — CH3CH20H + KI

g AfRAATUR ToTeh TTAETa TATshaT T Ueh 3QTEX0T 81 KOH (OH-) T BTSSITorTel 9HE ¥ hl Th
RN SATEH o |TY Teh ATFAATERISH oh &Y W T hiaT 8 3R CHICH2I | STATSTSE AT i
AT T % forg ufareentia weat 21
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